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16ª Sessão Ordinária – 21/05/2025 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão   
Solicito ao primeiro secretário senhor Gilberto Oliveira da Silva que verifica a presença dos 
senhores vereadores 
 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Bom dia presidente, bom dia meus pares, bom dia ao Público presente, bom dia aos 
internautas que nos acompanha, quero por mais 1 vez, agradecer a Deus pelo dom da vida. 
Vejo que há número legal Presidente para iniciarmos a sessão 
 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
Havendo número legal, em nome de Deus declaro aberta a décima sexta sessão ordinária do 
corrente do ano. Solicito ao vereador Lúcio Costa que faça a leitura de trecho da bíblia 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Leitura de um trecho da Bíblia... 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Obrigado presidente pela oportunidade. Melhor hora senhor presidente, você vai pedir a 
inversão de pauta? 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
Como que vota o vereador Marcão? Quem for conta que se manifeste por favor. Não precisa 
falar não, Marcão. Favorável. Inversão de pauta aprovada. A ata da décima quinta sessão 
ordinária de 2025 está em votação. Cadê? Chamada está travando. Solicito aos senhores 
vereadores que registre o voto eletrônico. A ata está aprovada. 
 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
pela ordem. Eu não consegui votar eletronicamente, quero registrar meu voto aqui, tá? 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
Sim. Requerimento de urgência especial. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do 
requerimento de urgência especial ao projeto de lei complementar número 09/2025. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura Regime de urgência especial ao Projeto de Lei Complementar 09/2025  
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
O projeto está em votação. Solicito aos vereadores que registre o voto eletrônico. O projeto 
está aprovado. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência 
especial ao projeto de lei complementar número 10/2025. 
 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Leitura Regime de urgência especial ao Projeto de Lei Complementar 10/2025  
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Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
Solicito aos vereadores que registre o voto eletrônico. O projeto está aprovado. solicito ao 
senhor secretário que faça a leitura do projeto de lei complementar 09/2025 da autoria do 
prefeito municipal. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Leitura do Projeto de Lei Complementar 09/2025  
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Projeto está em discussão. Não havendo discussão vai a votação. O projeto de lei 9/2025 
está aprovado. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do projeto de lei complementar 
10/2025 da autoria do prefeito municipal 
 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Leitura do Projeto de Lei Complementar 10/2025  
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
O projeto está em discussão. Não havendo discussão está em votação. O projeto de lei 
complementar 10/2025 está aprovado. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do 
projeto de lei número 49/2025 de autoria da vereadora Aline Santos. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Presidente, quero registrar meu voto aqui  o programa não está funcionando não. 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Quer fazer nominal, Lucinha? Lúcio. Como voto o vereador Lúcio Costa? 
 
Vereador  Renato Lúcio da Costa Barboza 
Voto favorável, presidente. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Leitura do Projeto de Lei  49/2025  
 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
O projeto está em discussão. Não havendo discussão, está em votação. Solicito aos 
vereadores que registram o voto eletrônico. Como vota a vereadora Vanessa da Saúde? 
 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
A favor  
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Como voto a vereadora Sandra Manente? 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Favorável, presidente 
 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Como voto a vereador Uriel de Sousa Biazin? 
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Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Favorável, presidente 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Como voto a vereador Lúcio Costa? 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Favorável, senhor presidente. 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Como voto a vereador Marcão do Povo? 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio   
Favorável. 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Como voto a vereador Índio Silva? 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
A favor presidente 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Como voto a vereador Bobilel Castilho? 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
A favor 
 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Como voto a vereador Abidan Henrique da Silva? 
 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
A favor 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Como voto vereador Rabada? 
 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
A favor 
 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Como voto vereador Rocinha? 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
A favor presidente 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Como voto vereador Natinha? 
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Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Favorável senhor presidente 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Como vota vereador Léo Novaes? 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Favorável 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Como vota vereador Juneca? 
 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
A favor presidente 
 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Como vota vereador Gilson Oliveira? 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor 
 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
O projeto de lei 49/2025 da autoria da vereadora Aline está aprovado. Solicito ao senhor 
secretário que faça a leitura do projeto de lei 50/2025 da autoria da vereadora Aline Santos. 
 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Leitura do Projeto de Lei  49/2025  
 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
O projeto de lei 52/2025 está em discussão. Se não havendo discussão, coloco em votação, 
solicito aos senhores vereadores que registrem o voto eletrônico. O projeto de lei 52. Está 
aprovado, O projeto de lei 50/2025 da vereadora Aline está aprovado. Solicito ao senhor 
secretário, que faça a lateral do resumo da matéria do expediente 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Leitura do Resumo das Matérias do Expediente. 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Queria fazer 1, queria fazer 1 ressalva, tem projeto de lei ainda para ser votado. Então a 
gente vai ter que votar a matéria do dia, está bom? Solicito  ao senhor secretário que faça a 
leitura do projeto de lei 55/2025 da autoria do vereador Gilson Oliveira 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Leitura do Projeto de Lei  55/2025  
 
O projeto está em discussão, não havendo discussão. 
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Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Pela ordem 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Com a com a palavra vereador Gilson Oliveira 
 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Gostaria de pedir aqui o apoio dos vereadores, esse é projeto que nasceu primeiramente no 
coração de Deus, esse projeto é o Embu Viva e teve a primeira edição, teve a segunda 
edição, e agora nós estamos colocando o nome do projeto Viva em Embu das Artes, que vai 
ter a terceira edição, já temos mais de 10000 escrito aonde nós estamos esperando ali no 
Parque do Rizzo 1 multidão. Eu quero também parabenizar ao ex-vereador desta casa pelo 
projeto né que ele iniciou que primeiro foi no coração de Deus, do Renato Oliveira e hoje vai 
ser projeto pra o calendário da cidade. E todos vocês estão convidados, vai estar aqui o 
nosso, apóstolo Leonardo Sales e muitas outras pessoas ali cantando louvando a Deus. Eu 
conto com o voto dos vereadores e das vereadoras. 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
O projeto está em votação. Não havendo, não havendo discussão vai a votação. O projeto de 
lei número 55/2025 do vereador Gilson Oliveira está aprovado. Passaremos agora para o 
pequeno expediente. Solicito ao senhor secretário que faça a chamada dos inscritos 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Vereador Abidan Henrique da Silva, presidente 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, posso usar a tribuna? 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Concedido. Obrigado. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Bom dia a todos, nobres colegas vereadores, público presente, todos que nos estão 
assistindo de casa. Eu quero aproveitar vereadores, esse pequeno expediente e fazer 1 
pergunta, pra quem está em casa, e para os nobres colegas vereadores. O que que vocês 
fariam com 10000000 de reais? Bom, o Nei e Hugo e o senhor secretário Renato Oliveira, 
compraram tudo isso de papel de parede. Vereadores, foi notório o que aconteceu no 
começo desse ano. O Nei e o Hugo tinham 1 missão, que era acabar com a nossa CPI. Me 
tiraram da presidência, vão terminar a CPI agora sem ouvir ninguém, nenhuma testemunha. 
Parece que não tem problema na cidade de zeladoria, de tapa buraco. Na verdade, eles 
tinham objetivo vereadores que era proteger o pupilo deles. O senhor secretário Renato 
Oliveira. Pois bem, eu queria dizer aqui agora, pra todos que, encerraram a nossa CPI, me 
tiraram da presidência, os senhores não conseguiram. Eu quero trazer aqui formalmente 1 
denúncia pra esse plenário, que é algo muito sério, muito grave, que impacta não só a 
Secretaria de Serviços Urbanos, mas outras, muitas. No ano passado, ainda no governo Ney 
Santos, a prefeitura firmou, mata de preço de 10000000 de reais. Com a empresa FM 
Correia Comércio e Serviços LTDA. 10000000 de reais vereadores, pra comprar papel de 
parede, aqui pra nossa cidade. E olha que interessante, no governo Hugo Prado, essa ata 
continua a ser executada. Aí o mais interessante é o seguinte, no dia 27 de fevereiro, 
faltando 9 dias, pra essa ata acabar, o senhor Renato Oliveira fez 1 coisa muito curiosa, 
vereadores. Ele fez 14 pagamentos em único dia pra essa empresa. 14 pagamentos, em dia 
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só. Qual que era o objetivo disso? Senão raspar o caixa da prefeitura? Escoar dinheiro da 
prefeitura. A ata acabando vereadores, 9 dias pra acabar, como dos primeiros atos, da 
secretaria, ele fez 14 pagamentos pra essa empresa. E olha que interessante, no total, esses 
pagamentos, 14, dão total de 4600000 reais. Quase metade data de preço, em único dia, 
vereador. E além disso, milhão de reais foi pra educação, papel de parede nas escolas. Já 
não bastasse, né? Escola caindo no teto, com infiltração, com vazamento. Agora vamos 
colocar papel de parede pra tampar tudo. O mais grave vereadores, 3600000, foi pra 
envelopar, tentar enfeitar os prontos-socorros da cidade. Vereadores, pronto socorro que não 
têm médico atendendo, que não tem gaze, que não consegue realizar exame. O secretário 
gastou 3600000 de papel de parede. E aí vereadores, a pergunta que fica é, será que 1 
cidade que deve médico, deve dentista, deveria gastar 10000000 de reais em papel de 
parede? Isso é quase 1 piada com a população que nos assiste. Eu vou dizer vereadores, 
piora. Nós fizemos 1 pesquisa de mercado vereadores, e com 10000000 de reais, daria pra 
envelopar, pra cobrir, 144000 metros quadrados com papel de parede. Isso dá mais ou 
menos 15 hectares de papel de parede. Vereador Lúcio, pro senhor entender mais ou 
menos, daria pra colocar 150 cabeças de gado em cima do papel de parede. O senhor gosta 
de futebol? Daria pra cobrir 13 campos de futebol com papel de parede. E aí, das 2 umas. 
Das 2, 1. Ou esse papel de parede é banhado a ouro, e foi superfaturado, ou esse serviço 
nunca foi entregue para a prefeitura. Tem recado aqui, Nei, Hugo, Renato. Independente da 
opção, nesse caso aqui vocês vão rodar. Porque é dinheiro público indo pro Ralo. A cidade 
com milhão de problemas e vocês gastando com papel de parede. 1 parte vereador. 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Solicito ao senhor secretário que faça a chamada do próximo escrito. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa, presidente 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
quero fazer uso da  tribuna presidente 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Concedido 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
Bom dia a todos, internauta que nos assiste, público presente, senhores vereadores, 
presidente. Presidente, sobre hoje na tribuna para falar pouco da ação social que fizemos lá 
ao sábado junto com a associação ADC Levanta a poeira lá no Hemocentro de São Paulo no 
banco no banco de sangue né? Onde a gente fez a sexta campanha do Is Sangue e Doe 
Vidas. Onde conseguimos reunir entre amigos e colaboradores aí 130 pessoas onde a gente 
levou lá pra fazer gesto de humanidade né? Onde a gente conseguiu fazer essa doação de 
sangue. A gente está indo já pra sexta campanha. Já deixo aqui meu convite estendido pra 
todos vocês aí para que na próxima vez vocês possam nos acompanhar também pra estar 
ajudando lá esse pessoal. Então eu estou passando hoje para  agradecer aí todos os 
colaboradores, todos os doadores, né? Todos os patrocinadores, a associação Levanta 
Poeira de Desportos que é time de várzea que hoje entendeu eu que o quão é importante 
ajudar o próximo. E é isso senhor presidente, Muito obrigado a todos e fiquei todos com 
Deus.  
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Parabéns vereador. Solicito ao senhor secretário que faça a chamada do próximo escrito. 
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1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Boa noite presidente 
 
 Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Concedido 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Bom, primeiramente desejar bom dia a todos e todas, vereadores e vereadoras, público 
presente, população que nos assiste através do Youtube, sempre 1 felicidade participar 
desse momento tão importante pra nossa cidade. Dizer nesse pequeno expediente, nesse 
momento dedicado a falar sobre o trabalho realizado no município, nessa segunda-feira tive 
a honra de participar no teatro popular Solano Trindade, do evento realizado pela O Negro, 
Saúde, Ginga e Axé. Esse evento foi evento fundamental, evento extremamente construtivo, 
dedicado a falar sobre liberdade religiosa, com diversos líderes de religiões de matriz 
africana aqui do município. E gostaria de agradecer, agradecer o convite ao presidente 
estadual, da UNEGRO André e a anfitriã da Casa, Elis Trindade, que desenvolvem trabalho 
super importante, 1 diretriz do nosso mandato é a luta, para que qualquer tipo de crença, 
qualquer tipo de religião seja respeitada, isso é fundamental para a nossa cidade. Lembrar 
que na nossa cidade já tivemos, lá em 2014, dos primeiros conselhos dos povos de matriz 
africana de todo o Brasil, E aí, ressalto, como é dito muito aqui, gostam de lembrar dos 
governos do PT na cidade, foi instituído justamente por esses governos. Esses governos que 
se dedicavam à liberdade religiosa e as pessoas simplesmente serem quem elas são, terem 
sua crença respeitada. Voltando ao teatro popular Solano Trindade, na última segunda-feira, 
inclusive levei, lembrei, de evento que marcou muito o processo de todo o ano passado, o 
processo de pré-campanha, quando com muito orgulho, participei, participamos de debate 
sobre o massacre do povo palestino, naquele teatro, e fomos absurdamente acusados de 
defensores do Hamas, de pessoas horríveis, simplesmente por desenvolver debate. Debate 
sério, debate importante para toda a sociedade. E essas mesmas pessoas que nos 
acusaram, que foram extremamente baixas nesse momento, estão à frente do nosso 
município. Então o que esperar? Acho que essa é a pergunta que tem que ficar. Então, 
deixar essa reflexão nesse momento de abertura do pequeno expediente e trago mais 
algumas informações, alguns questionamentos do grande expediente. Muito obrigado. 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Parabéns vereador. Solicito ao senhor secretário que faça a chamada do próximo escrito 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Posso fazer uso da tribuna presidente? 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Concedido  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Bom dia a todos, agradecer a Deus aqui por mais dia celebrarmos a vida cumprimentar o 
público presente em nome do doutor Marcelo, doutor Felipe. Tivemos a honra que estar 
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recebendo novamente nessa casa, parabéns pelos anos que você passou aqui Felipe. 
Deixou 1 excelente marca. Cumprimentar os internautas presente. Imprensa presente. Falar 
pouco aqui dos 100 dias de governo do nosso prefeito Hugo Prado. Inclusive parabéns mais 
1 vez prefeito, muita saúde, muita paz, que Deus abençoe grandemente. Nosso prefeito fez 
aniversário ontem. Pra insatisfação de muitos, vida longa, meu prefeito. Nos primeiros 100 
dias o prefeito Hugo Prado, com sua equipe já entregou 52 praças reformadas e 
revitalizadas. 3 escolas reformadas entregues, mais de 25000 kits, entregues nos  primeiros 
4 meses, mais de 500 apartamentos entregues, 1 das maiores campanha de vacinação da 
história contra a gripe, a entrega da biblioteca totalmente reformada, entrega da secretaria da 
mulher totalmente reformada, novas ambulâncias, vários cursos pedagógicos, 100 por 100 
de bolsa com parceria com a universidade com a universidade Ítalo e criação da polícia 
municipal. Então parabéns prefeito continuando essa pegada que nós estamos aqui firme pra 
contribuir com esse legislativo aqui extremamente coeso. Mas eu não posso deixar passado, 
hein? Meu querido Abidan veio aqui e fez 1 conta prática, técnica, e pelo visto, Doutor 
Marcelo Abidan é bom de conta, viu Felipe? Eu quero deixar aqui desafio pra Abidan. Se ele 
é tão bom de conta assim, faz a conta pra nós aqui Abidan, depois quanto custou cada voto 
seu do fundo partidário. Está bom? Lembrando que eu também recebi fundo partidário e não 
estou aqui pra pôr a o dedo na ferida de ninguém, mas como ele é cara extremamente 
técnico, tenho certeza que ele vai dizer para nós aqui quanto custou cada voto dele, Lúcio 
Costa?  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Bom dia a todos. 1 parte vereador 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Permitindo 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Primeiramente bom dia a todos, público que nos assiste. Eu vou fazer a pergunta a você Léo, 
o primeiro a te parabenizar pelo título de líder de governo, parabéns. E a pergunta que eu 
queria fazer já que o Abidan nunca ele faz a pergunta para mim, mas não me deixa 
responder. O amor dele pelo Renato não vai acabar nunca, é infinito. Renato foi embora, ele 
pediu tanto pro Renato ir embora Rochinha. Que o Renato nem candidato veio justamente 
pelo pedido do Abidan. E hoje ele não esquece o amor que ele tem pelo Renato. Aí ele falou 
que o Renato fez alguns pagamentos, inclusive 14 pagamentos.Eu fiquei em dúvida a 
população que nos assiste eu achei que o Renato  era da secretaria de serviços urbanos. 
Mas agora eu estou entendendo que ele deu o título também de financeira do Renato. Né? 
Então parabéns Renato. Eu não sabia né? Você que é meu amigo e fiquei triste porque você 
agora também é o financeiro da prefeitura. Tá pagando 14 títulos, né? Pra 1 empresa e eu 
não entendi não, de verdade. Mas eu queria te parabenizar Renato pelo trabalho excelente 
que você faz na cidade. Ele não o Abidan jamais irá vim aqui na tribuna pra falar a zeladoria 
que você tem feito na cidade nos 4 cantos. Inclusive né o Marcão né? Como premiado Vista 
Alegre graças a Deus trabalho excelente que o a secretaria de serviço urbano vem fazendo 
lá no Silva Rochinha através dos seus pedidos e assim por diante. Mas jamais o vereador 
Abidan vai vim aqui e pontuar que hoje pra mim Léo com todo respeito você passou pela 
secretaria de serviços urbano como outros secretários, mas pra mim hoje Renata é dos 
melhores secretário à frente da pasta. Então parabéns Renato, continue porque críticas só 
vai vim de pessoas negativa como o vereador Abidan. Obrigado Léo. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Parabéns pela fala ao vereador Luiz Costa. Estabelece meu tempo por presidente 
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Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio   
uma parte vereador? 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Concedido Marcão 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio   
Vereador queria salientar que o Renato Oliveira está fazendo eu vou te falar com experiência 
própria.Eu trabalhei por 7 anos na Secretaria de Serviços Urbanos. 7 anos eu trabalhei na 
secretaria e  todos os dias estava lá. E o Renato está fazendo trabalho de gestão. É 1 gestão 
excelente. Você manda 1 demanda pra ele rapidamente é rapidamente é solucionado. Então 
eu não sei eu também fiquei estranho o vereador o vereador Abidan falar que o Renato fez 
14 pagamento. Eu falei ah, mas Renato não é da finança bom. Como é que ele pagou se ele 
não é finança? Ele é secretário serviço urbano. Então eu queria mandar pro Renato aquele 
abraço, parabéns e obrigado por estar servindo tão bem à população de Embu das Artes 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Parabéns, Marcão, pela participação. Eu costumo dizer o seguinte, o que Deus concede, 
ninguém atrapalha, e já está dito e escrito, está concedido por Deus, o Hugo está prefeito, o 
Abel está presidente da casa, nós estamos eleitos e pode ter certeza que nós vamos lutar 
pra nós entregarmos aquilo que nos foi direcionado, iluminado por Deus que é o nosso 
mandato e contribuir com o povo de Embu. Que a  soberania do povo de Embu está acima 
de qualquer discurso medíocre, qualquer ideia pequena, qualquer pensamento de projeto 
próprio, a soberania do povo de Embu é acima de qualquer situação. Então estamos aí 
prontos, preparado e querendo. 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Parabéns vereador, solicito ao senhor secretário que faça a chamada do próximo escrito. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem presidente. O presidente eu queria fazer requerimento verbal de acordo 
com o artigo 130 do regimento interno? Gostaria que ele fosse colocado em votação. Posso 
fazer? 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Não concedo não, vereador 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem, presidente, o senhor precisa conceder, é direito do, de qualquer vereador 
usar o regimento, artigo 130, que eu posso fazer qualquer pedido, em qualquer momento da 
sessão, é pedido de requerimento verbal à prefeitura. 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Concedido 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado. Presidente, eu gostaria de fazer esse requerimento e, inclusive, gostaria de 
ressaltar que eu quero que ele seja colocado em votação.Eu gostaria de fazer requerimento 
em cima do assunto que nós fizemos, que eu fiz acabei de fazer debate aqui no Pequeno 
Expediente, a respeito dessa fraude desses papéis de parede na Secretaria de Serviços 
Urbanos. Então eu gostaria de fazer pedido aqui, que é o seguinte. Eu gostaria do contrato e 
data de preço número 8 de 2024, bem como todas as notas fiscais e também comprovantes 
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de execução de serviço. Da empresa que prestou esse serviço a FM Correia, comércio e 
serviços LTDA, que até onde nós temos de informação prestou esse serviço de impressão e 
instalação de papel de parede, num valor que, ao fazer 1 pesquisa de mercado, nós 
consideramos superfaturado em relação a outros serviços prestados na prefeitura de Embu 
das Artes. E também cobrando explicações do secretário a respeito disso. 
Muito obrigado. 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
O requerimento do vereador Abidan está em votação. Como voto o vereador Lúcio Costa? 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Contra 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Vereador Marcão do Povo? 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio   
Contra  
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Vereadora Vanessa da saúde 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Contra 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Vereadora Sandra Manente 
 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Contra  
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Vereador Uriel Biazin 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Favorável com justificativa, por gentileza presidente 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Vereador Gideão Júnior 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Contra presidente 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Vereador Bobilel Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Conta senhor presidente 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
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Vereador Abidan Henrique da Silva  
A favor com justificativa também presidente. 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Vereador João Paulo Rabada 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Contra presidente 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Vereador Rochinha 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Contra presidente 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Contra 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Vereador Natinha 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Contra 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Vereador Léo Novaes 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Contra presidente  
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Vereador Juneca 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Contra presidente 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
o vereador Uriel e  Abidan não tem justificativa no requerimento. Requerimento do vereador 
Abidan está rejeitado. Solicito ao senhor secretário que faça a chamada do próximo escrito. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Vereadora professora Sandra Manente 
 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Posso fazer uso da presidência presidente? 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
Concedido 
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Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente. É, a justificativa é direitos dos vereadores. 
 
 
Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
A justificativa de voto é diferente da discussão de projetos, não existe discussão,  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
A justificativa de voto é direitos dos vereadores, presidente  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Eu vou solicitar mais 1 vez que seja assegurado o direito dos vereadores de justificativa de 
voto 
 
Presidente -  Diego Lopes da Paixão  
Recebido Uriel  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Bom dia a todos presentes, bom dia aos internautas que nos acompanham, bom dia em 
nome do Rochinha, quero cumprimentar todos os meus pares. Eu não posso deixar aqui de 
pontuar no último sábado ao dia 17 nós tivemos a marcha pra Jesus organizada pelo nosso 
querido bispo Leonardo do  Copei, nosso pastor Jorge Bezerra, presidente de honra do 
COPEI, onde tiveram presente pastores, líder religiosos e fiéis, orando na nossa cidade e 
declarando que Embu das Artes é do senhor Jesus.Eu quero agradecer ao nosso prefeito 
Hugo por todo o apoio, o Cemobi, os policiais municipais que nos ajudaram também na 
organização desse evento, a todos os envolvidos direta e indiretamente e foi 1 grande 
bênção e agradeço aí o Hugo por todo o apoio. Quero mandar abraço aqui pro nosso bispo 
Leonardo, a esposa dele teve AVC no dia da marcha, se encontra hospitalizada e nós 
desejamos melhoras a ela. Meu muito obrigado presidente. 
 
Presidente -  Diego Lopes da Paixão  
Justificativa de voto do vereador Uriel 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Obrigado presidente, sei que sua intervenção não foi proposital, mero descuido, então, 
obrigado.Sei que sempre trabalharemos nessa câmara, nessa atual gestão pra assegurar o 
cumprimento do nosso regimento. Minha justificativa de voto para todos, que todo público, 
para que toda população entenda o meu posicionamento dentro do requerimento do 
vereador Abidan, é simplesmente por entender que dinheiro público tem que ser tratado com 
muito cuidado e com transparência para que todas as pessoas saibam, quais contratos foram 
realizados, quais pagamentos foram realizados, porque aí há 1 situação que 1 coisa 
confronta com a outra. Se a prefeitura, se o atual governo.... inaudível 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Caiu. Então acho que é importante haver o reestabelecimento até pra que a gente não perca 
a fala do vereador do vereador Júnior e espero também que a minha fala não seja perdida aí 
no meio da internet. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Obrigado. Vereador Abidan tenho certeza que essa casa é 1 casa democrática e a 
assessoria de comunicação já vai estar resolvendo esse problema de comunicação. Bom 
gente, antes de mais nada bom dia a todos e a todas, quero parabenizar o vereador Diego 
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paixão pela condução e também fico muito feliz que novamente 1 caravana de vereadores 
foram até Brasília, o nosso presidente Abel Arantes, o nosso amigo Zé do Piscinão, em 
busca de resultados ao lado do nosso futuro deputado federal, Nei Santos, trazer benefícios 
pra nossa cidade, que a gente precisa tanto, Enquanto eu vejo vereadores discutindo coisas 
que de 1 certa forma não vai mudar a realidade do nosso povo, o nosso povo precisa de 
melhorias e eu fico muito feliz de ver vereadores aqui em busca de resultados e não somente 
em cima de problemas, porque problemas a gente vai ter em todo momento, mas solução a 
gente precisa e é na prática. E quando a gente fala na prática da solução é ver as diferenças, 
quando eu vejo o nosso prefeito Hugo Prado buscando lá em Brasília, partido onde ele é 
contrário, partido que no caso foi que teve 1 disputa municipal que no caso foram partidos 
adversários, ele não olhou partidariamente, mas sim está em busca de 1 solução, que é a 
solução que a gente sabe e aí eu pergunto pros nobres vereadores que vieram até aqui qual 
é a solução mágica pra saúde da nossa cidade? Porque eu como vereador e hoje reafirmo o 
meu compromisso com a base do governo municipal, qual é a solução dos problemas da 
nossa cidade? Eu acredito que eu como vereador quando ganhei a eleição tinha 1 
expectativa que poderia fazer inúmeras coisas, mas eu vejo o tamanho da burocracia que é, 
então eu digo, e parabenizo o Hugo, por independente de indiferenças não só o Hugo, mas 
como os outros vereadores que foram até Brasília, que em diferentes de bandeiras 
partidárias estão visando a solução do nosso povo. E eu fico muito feliz e aí eu tenho orgulho 
de fazer parte da federação PT, PV e PCdoB, de Hugo candidato a hoje, no caso prefeito de 
republicanos, e no governo federal que é governo do PT e buscar soluções, estar assinando 
convênios na nossa cidade importante pra na área da saúde, na área da educação. Exemplo 
claro é a Plore Clínica, projeto que vai mudar a realidade da saúde da nossa cidade. 
Enquanto a gente visa problemas e não soluções a gente fica aqui no debate vazio sem 
ideias e sem propósito que eu acredito que é para nosso povo. Mas enfim, quero de 1 certa 
maneira parabenizar todos os pastores da nossas igrejas em torno da nossa cidade que 
estiveram na marcha pra Jesus. Fiquei muito feliz que encontrei a nossa vereadora lá, a 
vereadora saiu do nosso encontro a base do governo, com as lideranças lá no hotel que 
onde a gente pôde fazer estar junto na questão do protocolo ANS 10, parabenizar todos os 
organizadores, o Jones, o Renato que estiveram lá na organização, parabenizar e dizer que 
fico muito feliz que foi declarado o pré-lançamento da candidatura do deputado federal Nei 
Santos.E quero declarar aqui pra cidade de Embu das Artes o meu apoio insensível à 
candidatura do Ney, estarei na disposição, estarei como pré-candidato a deputado estadual 
ao lado dele, juntos caminhando em benefício da nossa cidade e dizer que fico muito feliz de 
hoje poder caminhar ao lado desses tantos 2 líderes, o Hugo e o Ney. Fico muito feliz 
também ter poder participar desse momento e vamos falar de coisas boas para nossa 
cidade. Hoje eu vejo muita coisa acontecendo em torno de muitas coisas como a obra que 
está tendo ali na obra na avenida  onde dá acesso ao Jardim São Marcos, onde vai ter 1 
praça da cidadania com quadra, fico também muito feliz hoje a obra acontecendo do hospital 
veterinário, isso são marcas do governo Hugo Prado. Então a gente pode vim aqui falar de 
coisas boas, é fácil a gente vim criticar, é fácil a gente vim aqui somente apontar os 
problemas e dizer o seguinte, me mostra 1 cidade num país que hoje, hoje, tem 1 saúde em 
perfeito estado. Me mostra 1 cidade hoje que tem 1 uns transportes em perfeito estado. A 
gente sabe, eu não posso ser hipócrita EEEE não saber que existe sim problemas. Mas a 
além de tem 1 frase que o nosso querido vereador Rocha fala e eu acho muito importante e é 
1 marca do governo Hugo Prado que é o quê? A gente não está focado nas no problema 
mas sim na solução deles e que Deus abençoe forte abraço 
 
Presidente – Diego Lopes da Paixão  
parabéns. Parabéns vereador, solicito ao senhor secretário que faça a chamada do próximo 
escrito. 
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2º Secretário Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Vereador Flávio Pereira Lima  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia a todos, público presente, internauta que nos assiste, nobres vereadores. Queria 
aqui nesse momento relembrar aos meus amigos que fizeram aniversário essa semana, o 
Abel presidente da câmara que fez aniversário nos convidou lá que foi 1 festa maravilhosa 
aonde teve política de todas as regiões isso mostra a sua grandeza e o seu respeito aos 
políticos da nossa cidade e da nossa região. Foi aniversário bacana, aniversário de muitas 
festividades,  Rochinha? A gente estivemos lá, né? Foi muito bom, aniversário do prefeito 
também Hugo Prado que foi essa semana, desejo toda saúde, paz a ele, ao Felipe também 
que foi nosso diretor hoje, secretário de governo também que fez aniversário, parabenizo 
você e desejo toda a saúde do mundo pra você, ao nosso amigo e vereador índio Silva 
também que fez aniversário e para você índio eu desejo que Deus te dê muita sabedoria, 
muita paz, que você nessa nova caminhada sua você consiga alcançar todos os seus ideais 
e todas as suas vontade.Eu queria também falar nesse final de semana dessa reunião que 
foi 1 reunião rabada muito boa, 1 reunião aonde muitas vezes eu subi a essa tribuna e fiz 
crítica falando do que tinha que mudar nessa cidade e secretário respeitar os vereadores 
nossos munícipes da nossa cidade. E foi muito importante o Rochinha quando a gente vê 1 
fala do prefeito Hugo Prado aonde ele cobra altura e com todo o rigor o secretário. Aonde ele 
fala que secretário tem obrigação de atender o povo e aos vereadores. Porque eles estão lá 
pra prestar serviço a nossa população e ele é funcionário do povo. Então a gente mostra e a  
gente vê realmente que as coisas estão no caminho pra mudar. E é isso que a gente tem que 
fazer. Eu sempre vim a essa tribuna falando o que eu tinha que falar e o que eu acho. E 
quando eu vejo 1 atitude de grandeza de cobrar e mostrar pro secretário que ele não está na 
ponta, que ele não é mais importante, que nem o município, nem o vereador, isto mostra a 
grandeza que ele está lá pra servir a nossa população e aos vereadores que o vereador 
Rochinha todas as vezes, Nem muitas vezes, todas as vezes é o para-choque da nossa 
cidade. Porque sempre a população ela vai procurar o vereador e o vereador vai procurar o 
secretário. Então o secretário tem que entender essa importância. E a importância é essa 
que o prefeito Hugo Prado colocou. Atenda a nossa população e atenda aos vereadores. Se 
vocês não atender vocês não participar não vão participar mais do governo da nossa cidade. 
Então, esse é o caminho certo. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Boa tarde, vereador, um aparte 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Com certeza vereador 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Quero te parabenizar aí pelas palavras, parabenizar desde já o nosso prefeito Hugo Prado, 
até por fazer aniversário ao índio, ao doutor Felipe, parabenizar todos os aniversariantes aí 
desse mês e quero completar a sua fala vereador e parabenizar aí todos os secretários em 
especial o secretário Renato Oliveira que vem fazendo grande trabalho pela cidade E só para 
deixar claro pro senhor Uriel. Eu acredito que o senhor não mora no município, o senhor 
mora lá no Butantã. Eu não sei aonde o senhor acha tanta dificuldade na cidade e vem 
apontando. Por que que o senhor não aponta onde o senhor mora lá no Butantã? Está bom? 
Faço isso aí para senhor. E quero parabenizar também aqui a Maria Serrano que vem 
fazendo grande trabalho na pasta que foi colocada à frente. Parabéns Hugo pela excelente 
gestão que o senhor vem fazendo.  
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Vereador Flávio Pereira Lima  
Obrigado vereador. Então Rochinha é sempre bom eu sempre fui cara que sempre fui crítico 
a secretário, a funcionário, aquele que não presta bom serviço e eu sempre vou ser e aqui eu 
vou falar, ninguém vai privar a minha fala de eu falar o que acontece, mas quando a gente vê 
a mudança e a gente vê alguns secretários chegar na gente e falar que está à disposição da 
população, que está à disposição do vereador você entende que o caminho está caminhando 
pela direção certa. E isso é importante. Então quero parabenizar essa reunião que foi 1 
reunião muito boa, 1 reunião de iniciativa, 1 reunião de produção. Então que continue nessa 
linha porque aqui eu vou estar para falar o que é bom e pra falar também o que é ruim. Então 
isso é importante, isso é o papel do vereador, mas eu não poderia deixar de agradecer o 
prefeito pela sua excelente fala de cobrar todos os secretários, todos os funcionários que tem 
que estar à disposição da nossa população. Meu muito obrigado. 
 
Presidente – Diego Lopes da Paixão  
Parabéns vereador. Peço por gentileza, irei me ausentar agora o vereador Índio Silva, 
assuma os trabalhos. Bom dia e obrigado a todos. 
 
 
Presidente interino – Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia presidente, público presente, internauta que nos acompanha. Deus abençoe o 
senhor presidente, lá na consulta com a sua filha. Desejo tudo de bom. Próximo escrito por 
gentileza.  
 
Secretário – Flávio Pereira Lima  
Vereador Natinha do Republicanos. 
 
 
Presidente interino – Gilberto Oliveira da Silva  
Com a palavra vereador Natinha.  
 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Questão de ordem presidente.  
 
 
Presidente interino – Gilberto Oliveira da Silva 
Concedido.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Presidente, só a título de informação, ao que me consta a sessão ainda não retomou na 
internet. Pela minha pesquisa aqui, não estou tendo acesso à gravação ao vivo. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Só para entender se a comunicação já consertou o problema, porque aqui não aparece. 
Peço que a parte técnica da comunicação tome providência referente o retorno da gravação,  
 
Presidente interino – Gilberto Oliveira da Silva 
Peço a parte técnica 
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Vereador Abidan Henrique da Silva  
E  também, por favor. Senhor Presidente, em exercício, índio Silva, a qual cumprimento aqui 
toda a douta mesa, o plenário, meus pares, senhoras e senhores, colaboradores aqui e 
assessores da Câmara Municipal, imprensa presente, público presente. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor Presidente, faço uso aqui dessa  casa, dessa tribuna, é primeiro, para dizer da nossa 
alegria, da nossa alegria, em ver o poder legislativo da cidade de Embu das Artes, alinhado, 
dentro de projeto, de mudança e de avanço, que é a cidade em Embu das Artes. Nós 
sabemos da tripartição dos poderes, nós sabemos que cada poder, ele é independente, mas 
nós também sabemos que existe, 1 harmonia,  os poderes têm que ser harmônicos entre si. 
E, vejam aqui, logicamente, respeitando o posicionamento e a  posição de cada membro 
dessa casa, mas eu vejo aqui na nossa, na casa legislativa, 1 vontade e desejo, e 1 união, 
para que a nossa cidade avance. A nossa cidade de muda as artes avancem. Nós não 
podemos esquecer, doutor Marcelo, que a nossa cidade, no nos últimos anos, houve 
crescimento desordenadamente. nós sabemos que esse crescimento desordenado,  ele não 
só, ele é importante para se dar crescimento, é importante, porém, os problemas aumentam 
significativamente, e de 1 forma muito rápida. E o poder público, ele precisa estar, se 
inovando, a cada momento desse, pra poder, atingir ali, e poder no mínimo entregar algo, pra 
população, para nossa população. E eu falo pra vocês com muita tranquilidade. É fácil 
governar? Não é fácil governar. Muitas vezes, é a escolha de prioridades. E eu quero aqui, já 
de antemão parabenizar aqui pelo aniversariante, nosso presidente da casa, que está em 1 
missão em Brasília, e 1 missão muito importante, juntamente com o ex-prefeito aqui da 
cidade de Embu, Ney Santos, justamente com o nosso atual prefeito, Hugo Prado, e os 
vereadores aqui que também estão representando essa casa lá em Brasília, e no momento 
muito importante, porque acaba de ser aberto a liberação pra cada deputado e para cada 
senador de 10000000 de reais para eles enviarem para qual cidade eles bem entenderem. E 
é esse momento que abriu na sexta-feira passada, tá, o prazo começou a contar as emendas 
de bancada, e é momento muito importante dessa comitiva aqui da casa, juntamente com o 
nosso prefeito lá em Brasília, para regimentar, emendas e recurso aqui para cidade de Embu 
das Artes. Então, eu parabenizo também Presidente Abel pelo seu aniversário, pelo nosso 
prefeito Hugo Prado, que ontem também aniversariou. Em nome deles, cumprimento todos 
os outros aniversariantes. Mas digo para vocês, que governar 1 cidade, é você não ter medo 
de enfrentar os problemas. Não ter medo. E o que nós estamos assistindo aqui, com a 
pujança, com a vontade, de prefeito novo, arrojado, que quer fazer, que está andando, o 
Hugo Prado agora vai começar, 1 maratona, de visitas, bairro por bairro. Unidades por 
unidade, é na educação, é na saúde, isso enriquece vereadores, isso enriquece a nós, 
vereadores que estamos aqui, ter prefeito com essa preocupação. Mas é prefeito para 
encarar, é prefeito também para poder apontar os problemas e poder também escolher 
essas prioridades. Portanto, eu quero aqui, parabenizar a forma harmônica, que os 
vereadores entenderam, que nós precisamos caminhar, para governo que se iniciou, agora, 
há poucos meses, porém, mesmo sabendo de 1 continuidade, nós sabemos também, que 
mesmo na continuidade você precisa ajustar os trilhos. Você precisa ajustar esse trem, você 
precisa ajustar esse avião, que eu tenho certeza que ele vai decolar, e ele vai fazer e nós 
teremos aqui na nossa cidade, 1 administração que fará sucesso na vida da população, da 
nossas do nosso está bom? Muito obrigado pela atenção de vocês e ótimo dia a todos.  
 
Presidente interino – Gilberto Oliveira da Silva  
Próximo inscrito secretário. 
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Secretario- Flávio Pereira Lima  
Queria aqui cumprimentar meu amigo Chapolin que está ali presente, meu compadre, o que 
tanto ama, ama a família. Seja  bem-vindo. Não há mais escrito no expediente pequeno. 
 
Presidente Interino – Gilberto Oliveira da Silva  
Não havendo mais escrito no pequeno expediente passaremos ao grande expediente. 
Próximo escrito senhor secretário. 
 
 
Secretário – Flávio Pereira Lima  
O vereador Uriel.  
 
 
Presidente Interino – Gilberto Oliveira da Silva  
A palavra vereador Uriel Biazin.  
 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Peço uso da tribuna.  
 
 
Presidente Interino – Gilberto Oliveira da Silva  
Concedido.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
mais 1 vez, bom dia a todos e todas, saudar a presença do ex-prefeito dessa casa, Orlando, 
é prazer tê-lo aqui conosco, você que é grande companheiro de todas as lutas há muito 
tempo aqui no nosso município. 
 
Dizer que debate sobre a política da secretaria de obras da cidade me parece 1 distopia 
muitas vezes dentro dessa casa. Há meses, já estamos acompanhando diversos problemas 
nos municípios e 1 coisa que é comum, além desse buraco orçamentário, vereador Abidan 
relacionado ao requerimento que o senhor colocou hoje,  a nossa cidade está conhecida pelo 
excesso e pelo tamanho dos buracos que existem por aqui. Ontem mesmo estive no Santa 
Clara e aí para todo mundo ter 1 noção, vereadores e público presente, eu tenho pouco mais 
de metro e 1,90, o buraco estava maior que eu. E a mesma coisa ocorre no Jardim 
Independência, há muitos meses e não vemos nenhuma providência ser tomada. E o outro 
tema que não vemos providências serem tomadas na nossa cidade, é o tema da saúde aqui 
no nosso município. E aí eu queria representar 1 coisa aqui para vocês. Pessoal, isso aqui é 
parte de medicações que muitas vezes são disponibilizadas nos equipamentos de saúde 
pelo Governo Federal e que muitas vezes na nossa cidade, sem mais nem menos, sem 
nenhum tipo de explicação, faltam a todo momento. E o problema da medicação do nosso 
município, ao que me parece, acabou de aumentar. Recebemos agora 1 denúncia que eu 
recebi no final da semana passada, de que, na UPA, do Jardim Santo Eduardo, foi 
disponibilizado, entregue para as pessoas remédios vencidos. Remédios vencidos, 
aumentando ainda mais o caos da saúde no nosso município, aumentando ainda mais a 
situação da falta de remédios, da falta de médicos, da dificuldade para a realização de 
consultas e exames. E o nosso gabinete investigará e muito pra tomar todas as medidas 
necessárias, porque 1 pessoa não pode continuar em sofrimento, simplesmente porque não 
teve a organização e a atenção necessária no equipamento de saúde do nosso município. 
Então, estaremos nessa luta, contem sempre com o nosso mandato, em defesa de 1 saúde 
de qualidade aqui em Embu das Artes. Muito obrigado.  
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Presidente interino – Gilberto Oliveira da Silva  
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
Secretário Flávio Pereira Lima  
Não há mais escrito.  
 
Presidente interino – Flávio Pereira Lima  
Não havendo mais escrito, convoco os senhores vereadores pra próxima sessão quarta-feira 
que vem. Fica aqui o meu muito obrigado. Declaro encerrado a presente sessão. 
 


